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K npogake npepsaraerca 3-x KOMHaTHasa KBapTUpa
B 16 MKp. PacnonoxeHa Ha 3-M 3Ta)ke 5-1 3TaXKHOro
aoMma, ceeTnaq, Tennasa keapTtmpa. OkHa 1 6anKoH
NBX, opneHTNpOBaHbl Ha BOCTOYHO-3aMagHble
CTOpOHbI. CaHy3en pa3aesbHbli, oTAeNaH
KadenbHoOW NInToM. B mome BbiMonHeEH
KanuTanbHbIN PEMOHT, 3aMeHEHbl KOMMYHUKaLMN.
Tepputopumsa OBopa oropoXkeHa. Ectb
MapKOBOYHbIE MECTa, M AeTcKaqa nnowagka. Pagom
pacrnofioyeHa Bca HeobxoamMasa MHPPACTPYKTYP3,
OeTCKUM caf, wkona, nnuem N2 1, MarasmHbl, m
aBTOOyCHble ocTaHOBKMW. [MogxoauT ntobaa popma
pacyeTa. PaboTaeM co BceMun BGaHKaMuK, MoMoraem
B opopMIeHnn nnotekun. lkopmanyeckoe
conpoBoOXaeHme caenok. No BceM Bonpocam
3BOHUTE UM MpuUxoguTe K HaMm B odumC.




KonmnyectBo KOMHaT: 3
Mnowanb KyxHW: 8 M2

DTaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
MNnaHMpoBKa: 306 cepua

O6Lwaa nnowanb: 60 M2
OTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KocMeTU4YecKumn
Trn gomMa: 6NoYHbIN
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